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A hétvégén ismét benépesült Adorján, hiszen az év legjelentősebb rendezvénye megmozgatja a falu apraját-nagyját, de Vajdaság, 
sőt Magyarország számos településéről érkeznek vendégek november végén a hurka- és kolbászfesztiválra.

Már a kora reggeli órákban megindul a munka a hagyományos disznóvágással, majd bőszen keverik a hurkának és kolbásznak 
valót, miközben lakodalmas zenekarok szolgáltatják a talp alá valót.

Idén 82 csapat nevezett be, hogy megmérettesse magát, ki készíti a legízletesebb disznótoros keveréket.
A szervezők ugyanakkor tízezer adag hurkát és kolbászt sütöttek ki, amit ingyen osztottak szét a vendégeknek. 
A nap folyamán mintegy 14 ezren fordultak meg Adorjánon. A település főutcáján több mint egy kilométer hosszan kirakodóvásár 

volt. Nemcsak hurkát és kolbászt, hagyományos disznótoros fi nomságokat, adventi és karácsonyi díszeket, kézműves termékeket, 
mézet is lehetett vásárolni. 

Hurkakészítésben harmadik lett a topolyai Sat trakt, második a tiszahegyesi Dušan Svirčev, első pedig a zentai Vodkás Pityu 
csapata. 

A legjobb kolbászokat a harmadik helyezett muzslyai Gregus József, a második díjas topolyai Royal Gastro és az első helyezett 
martonosi Telek Paprika csapata készítette. Különdíjat kapott Adorján testvértelepülése, a magyarországi Adorjánháza hurka- és 
kolbásztöltő csapata. 

Borsos Csaba, Adorján helyi közösségének elnöke elmondta, hogy a falu fejlődése szempontját tartja elsődlegesnek, azért szervezi 
a fesztivált. Örömmel tölti el, hogy minden évben újabb és újabb csapatok neveznek be, emellett megvannak a visszajáró vendégeik 
is, tehát egyre csak bővül a fesztivál.

A jó hangulathoz minden adott volt szombaton Adorjánon. Kiváló étkek és italok, vásári fergeteg, old timer és mezőgép-bemutató, 
na meg persze zeneszó. Délután a magyarországi Dupla Kávé együttes, majd a šidi rézfúvósok és végül Caramel koncertje szóra-
koztatta a népes közönséget.
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VI. Hurka- és Kolbászfesztivál Adorjánon
– Nyolcvankét csapat és tizennégyezer látogató a szombati nap summája –


